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Comment calculer une intégrale 7
Si f est une fonction continue sur [a, b alors

b b
[ fydt=[F@)]. = F(b) - Fla)
ot F' est une primitive de f c’est-a-dire que F' = f.

Exercice 1 (premiers exemples)

Il faut connaitre des primitives des fonctions simples (polyndmes, exponentielle, cosinus, sinus).
Pour cela, il faut “lire a 'envers” le tableau donné dans la feuille de cours sur les dérivées
usuelles. L L
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Exercice 2 (par linéarité)
Si f et g sont continues sur [a,b] et si A € R alors
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f F() + Ag(t) dt = f F(8) dt + A f o(t) dt
Ainsi, si I’ = f et G' = g sur [a, b] alors on peut écrire au choix :
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Calculer les intégrales Sl{iva,ntes :
1. /32t+1dt :[{524-6']3:3:{-%'*4%-1-:6*
2 F 4 23 £ 4.
2. /tdt [/”] . 1 -1 | A
5. [ *4t3dt:[2¢-f"}‘ = 28N -(2g - A) = Ae-3)
2 T_“._
4, fvr/ 2 cos(t) — sin(¢ dt»—[zw(e)+w(£]“79_ 23\\\@\* (“,(1'* i.-Qimn( %) afa(
9—
5. / 14+ 4044 = itﬂ_’) 4.{_,__0 (% =4
M
1



BCPST 1B Remédiation 13 2023-2024

Exercice 3 (en F(ct+ d))
Soient ¢,d € R des constantes fixées, avec ¢ # 0.
Si f est continue sur R et si F' est telle que F' = f sur R, alors en posant
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donc pour a,b € R,
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Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 4 (mais qui est la variable 7)
Calculer les intégrales suivantes :
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Exercice 5 (pour s’entrainer)
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